ВАРИАНТ № 9-15-1.
1. Двигатель автомобиля развивает усилие 3000 Н. С каким ускорением движется автомобиль, если сопротивление движению составляет 500 Н, а масса ав​томобиля 
1 тонна?
2. Электровоз развивает силу тяги 180000 Н. Масса поезда 1200 тонн. На каком участке пути скорость поезда возрастёт от 18 км/ч до 36 км/ч? Силой трения пренебречь.
3. Два тела, связанные нитью лежат на столе, на первое тело массой 100 г действует сила 1 Н, а на второе - массой 200 г в противоположном направлении действует сила 0,5 Н. Найти силу натяжения нити. Силой трения пренебречь.
ВАРИАНТ № 9-15-2.
1. Самолёт массой 6 тонн развивает тягу 32000 Н. С каким ускорением движется самолёт, если сопро​тивление движению равно 2000 Н? 
2. Поезд массой 1500 тонн увеличил скорость от 5 м/с до 10 м/с в течение 3 мин. Определить силу, сообщающую ускорение поезду. 
3. Буксир, развивающий тягу 5000 Н, тянет за собой баржу массой 10 тонн. Масса буксира 20 тонн, силы сопротивления движению баржи и буксира равны по 1000 Н. Определить силу натяжения сцепки.
ВАРИАНТ № 9-15-3.
1. При вспашке земли трактор массой 3 тонны раз​вивает тяговое усилие 2000 Н, а сопротивление почвы составляет 1700 Н. С каким ускорением дви​жется трактор?
2. Автомобиль массой 2 тонны движется со скоростью 24 м/с. Сила сопротивления движению равна 400 Н. Через сколько времени автомобиль остановится, если выключить двигатель?
3. Паровоз массой 20 тонн тянет за собой вагон массой 10 тонн. Сила тяги паровоза 
2000 Н, а сопро​тивление движению паровоза и вагона, составляет по 250 Н. Найти силу натяжения сцепки.
ВАРИАНТ № 9-15-4.
1. Поезд массой 1500 тонн развивает силу тяги 50000 Н. С каким ускорением он движется? Сила сопротивления равна 5000 Н.
2. После толчка вагон массой 20 тонн остановился через 50 с, пройдя расстояние 125 м. Определить тор​мозящую силу.
3. На столе лежит брусок массой 2 кг, к которому при​вязана нить, перекинутая через блок. К другому концу нити подвешен груз массой 0,85 кг. Сопротив​ление движению первого тела 8 Н. Определить силу натяжения нити.
ВАРИАНТ № 9-15-5.
1. Трамвай массой 20 тонн развивает силу тяги 24000 Н. С каким ускорением движется вагон трамвая, если сила сопротивления движению равна 2000 Н?
2. Поезд массой 600 тонн тормозит, уменьшая свою скорость от 54 до 18 км/час за 
60 сек. Найти силу трения.
3. Два тела, массы которых равны по 100 г, связаны нитью и лежат на столе. На одно из них действует сила 5 Н. Определить силу натяжения нити, если коэффициент трения скольжения равен 0,2.
ВАРИАНТ 9-15-6.
1. Машина массой 1 т развивает силу тяги 2300 Н. Найти ускорение машины, если сила сопротивления равна 300 Н.
2. Автомобиль, имевший скорость 36 км/час, тормозит и останавливается через 5 сек, Определить силу трения, если масса автомобиля 2000 кг.
3. Автодрезина ведет равноускоренно две платформы. Сила тяги дрезины 1,5 кН, масса первой платформы 10 т, второй 5 т. Найти силу натяжения сцепки между платформами, трением пренебречь.
